
ỏഁࠓᓈᆵෂỐ ἕἱݶ ᕳὣزἜἮ ಼ᄉԙἿࠄ

花を咲かそう東由利

～１４名の新入生が入学しました～

４月７日（水 ，令和３年度１１期入学式が行われました。１４名（男子３名，女子）

１１名）の１年生が，新しい仲間として東由利小学校に加わりました。新入生は少し緊張

した面持ちでしたが，６年生にサポートされながら，スムーズに入場することができまし

。 。 ， ，た 返事や態度もとても立派でした 今年度は 式には４～６年生の参加になりましたが

２・３年生の分も歓迎する気持ちを届けました。式が終わってから児童代表として６年藤

、 ， 。岡 さんがあいさつを 遠藤 さんが 東由利小の主な行事をスライドで映しました＊＊ ＊＊

一颯さんは、1年生の入学を心待ちにしていた

こと、楽しい行事がたくさんあること、そして

分からないことがあったら何でも聞いてくださ

いと歓迎のことばを伝えました。

いよいよ全校児童１０１名で令和３年度東由

利小学校のスタートです。楽しく充実した学校

生活にしていきたいと思います。

＊＊ ＊＊【 さん・

】さんによる歓迎の挨拶

【担任による氏名点呼】

【６年生と一緒に入場】

【学級での様子】

東由利小学校学校通信

令和３年度 第２号
令和３年４月１３日

青少年育成市民会議東由利支部様か

らは、直接小松 会長より防犯ベル＊＊

をいただきました。
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保護者の皆様、地域の皆様には、朝早くか

ら街頭指導のご協力ありがとうございます。

おかげさまで、子どもたちは安全に登校す

ることができています。今後ともよろしくお

【登校の様子】願いいたします。

＜学校教育目標＞ 夢いだき 花を咲かそう 東由利の子

～よりよく生きる力を～

＜目指す子ども像と重点＞

◎開校１０周年

「The 10th anniversary of 東由利小」

～一人一人の活躍で、歴史をつなごう～

（１）知の花を咲かせる子ども 学びに向かう力

○ よく読み，よく考えて“問い”を発し，豊かに表現できる子ども

○ 「分かった 「できた」を実感し，学びに向かう力を身に付けた子ども」

○「わかった 「できた」を実感できる授業の構築」

・指導のねらいの明確化

・主体的，対話的で深い学びの実現

・少人数を生かしたきめ細かな学習

（２）創造の花を咲かせる子ども チャレンジする心

○ 何事にもチャレンジする子ども

○ めあてをもち，夢や目標に向かって努力する子ども

○創意工夫を生かした特色ある教育活動

☆驚き・発見・地域に開かれ，信頼される学校づくりの推進

☆ふるさとのよさ・地域の人，ものと関わる豊かな体験活動（夢を育む活動の充実）

・育ちや学びをつなぐ保・小・中の連携

（３）絆の花を咲かせる子ども さわやかなあいさつ

○ 明るくさわやかなあいさつができる子ども

○ 自他のよさを認め合い，なかよく助け合う思いやりのある子ども

○思いやりの心やたくましい心と体の育成

☆役に立っている自分・自己肯定感，自己有用感の醸成

☆できるようになった自分・認め合い高め合う学級づくり

・縦割り活動の充実（自己肯定・自己有用感）

わかった

できた

全校一丸となって取り組んで参ります。家庭・地域の皆様のご理解とご協力をよ

ろしくお願いいたします。


